

## Перед ЗНУ відкриті широкі перспективи в галузі енергозбереження

У ЗНУ відбулась робоча зустріч представників адміністрації ЗНУ, науковців, посадовців Запоріжжя й іноземних гостей – представників німецьких і польських закладів вищої освіти в рамках співпраці в галузі енергозбереження.

У заході взяли участь: перший проректор **Олександр Бондар**, проректори **Сергій Кушнір**, **Геннадій Васильчук**, віцепрезидент Палати інженерів Землі Саксонія-Анхальт (Німеччина) **Клеменс Вестерманн**, директор Інституту Фасиліті Менеджменту в Берліні **Вольфганг Шмаль**, професор Краківського університету (Польща) **Кшиштоф Герлік**, начальник відділу енергоменеджменту Департаменту економічного розвитку міськради Віктор Бондаренко, представники лабораторії "Науки про Землю" ЗНУ: **Володимир Волков**, **Лідія Горошкова**, Олег Баштанник, викладачі ЗНУ: **Олександр Рильський**, **Сергій Ільїн**, **Тетяна Черненко**.

Цей візит став можливим завдяки ініціативі та тісній співпраці керівництва вишу і науковців із представниками галузі енергоефективності. Олександр Бондар розповів про впровадження в університеті системи автоматичного енергозбереження, яка функціонує вже



протягом 10 років і дозволяє економити близько 60 % фінансових витрат. Треба відзначити, що в університеті працюють три наукових центри, які займаються дослідженням питань енергоефективності та енергозбереження, а саме: лабораторія енергозбереження, лабораторія "Науки про Землю" і лабораторія енергоефективних технологій ЗНУ. Також покращились технічні і наукові можливості університету у зв'язку з приєднанням Інженерного інституту та його наукових шкіл. На сьогодні ЗНУ є потужним університетом Півдня України, який пропонує широкий спектр спеціальностей, зокрема і в технічній галузі.

У рамках свого візиту до ЗНУ гості обговорили стратегію розвитку, перспективи та нові можливості подальшої співпраці у науковій галузі, у галузі енергозбереження, а також практичні кроки в рамках такої взаємодії. Володимир Волков наголосив на плідній співпраці з німецькою стороною, зокрема з Інститутом фасиліті-менеджменту упродовж 15 років та співпраці науковців лабораторії "Науки про Землю" з Інженерною палатою та муніципалітетом Магдебурга впродовж 3 років. Так, наприклад, візит до Магдебурга відкрив нові можливості в технічному напрямку, в подальших дослідженнях очищення води біологічними, механічними методами та доочищення води традиційними методами від побутових і промислових відходів. Володимир Петрович висловив сподівання, що ці дослідження зможуть зацікавити німецьких і польських колег. Сергій Кушнір розповів

гостям про можливості лабораторії енергозбереження, теплового пункту та цеху з виробництва металопластикових вікон. А Сергій Ільїн презентував досягнення Атестаційної комісії з питань професійної атестації осіб, які мають намір провадити діяльність із сертифікації енергетичної ефективності та обстеження інженерних систем.

Також для гостей була проведена екскурсія з ознайомлення з системою енергоефективності та енергоощадними технологіями в університеті. Програма екскурсії була досить насиченою і включала знайомство з територією ЗНУ та виробничими приміщеннями, із реалізованими заходами енергозаощадження та енергозбереження. Гостям продемонстрували навчальний корпус № 6, де всі вікна вже замінені на металопластикові, власну університетську майстерню з виробництва металопластикових вікон повного циклу, аудиторії, в яких робиться комплексний ремонт тощо.

Відповідна профільна робота продовжилася й під час III спеціалізованого міжнародного "Еко Форуму-2019". До участі в заході приєдналися перший проректор Олександр Бондар, проректор Геннадій Васильчук, представники біологічного факультету, факультету менеджменту, економічного факультету, а також Інженерного інституту ЗНУ, співробітники наукових лабораторій.

Під час урочистої церемонії відкриття були підписані три меморандуми про співробітництво, у тому числі між ЗНУ та Палатою інженерів Землі Саксонія-Анхальт (Німеччина). Меморандум підписали віцепрезидент Палати інженерів Землі Саксонія-Анхальт Клеменс Вестерманн, перший проректор ЗНУ Олександр Бондар та модератор секції "Енергоефективність та відновлювальна енергетика. Енергетичний потенціал соціуму та технологій" професор Володимир Волков.

Делегацію від Інженерного інституту ЗНУ очолили проректор з наукової роботи і технічної освіти **Віктор Банях** та директор Інженерного інституту **Геннадій Коломоєць**. На "Еко-Форумі-2019" експозиція ЗНУ привернула увагу значної кількості відвідувачів різноманітним пред-



ставлених експонатів. Не менший інтерес в учасників виставки викликала експозиція, підготовлена представниками біологічного факультету ЗНУ. Тут були представлені розробки провідних науковців ЗВО в галузі екології та природокористування. Декан біологічного факультету **Людмила Омельяничик**, завідувач кафедри загальної та прикладної екології і зоології, професор **Олександр Рильський**, представники різних кафедр факультету презентували його досягнення й відповіли на запитання відвідувачів форуму.

Варто відзначити, що під час "Еко-Форуму-2019" вручили Почесні грамоти виконавчого комітету міськради Володимиру Волкову, Лідії Горошковой та студентам Запорізького національного університету.

## ВІТАЄМО

■ За сприяння факультету менеджменту нещодавно відбувся фінальний етап Всеукраїнського студентського професійного творчого конкурсу проєктів із екологічного та енергетичного менеджменту. Він був започаткований у 2017 році кафедрою підприємництва, менеджменту організацій та логістики на регіональному рівні, а з 2018



року отримав статус Всеукраїнського. Цього року участь у конкурсі взяли 64 представники 21 закладу вищої освіти України. Організаційний комітет отримав 44 проєкти з різних куточків України. Географія походження проєктів вражає: це – Київ, Львів,

Мукачеве, Івано-Франківськ, Вінниця, Житомир, Маріуполь, Одеса, Суми, Харків і Запоріжжя. До участі у фінальному етапі членами журі конкурсу було рекомендовано 22 проєкти. За словами координатора проведення конкурсу та заступника голови журі, завідувача кафедри підприємництва, менеджменту організацій та логістики ЗНУ, професора **Людмили Бухаріної**, представлені на конкурс проєкти відображали результати науково-практичних досліджень питань екології, енергозбереження, проблем утилізації промислових та побутових відходів. Серед призерів конкурсу відзначили й представників ЗНУ. Зокрема, диплом II ступеня отримали студенти юридичного факультету **Дмитро Болобан** та **Денис Соколенко** (науковий керівник – професор **Тетяна Коломоєць**), дипломи III ступеня вибороли **Вікторія Христова** – студентка факультету менеджменту, (науковий керівник – професор **Дамір Бікулов**) та **Еміль Бекдаміров**, студент

Інженерного інституту ЗНУ (наукові керівники – професори **Валентина Воронкова** та професор **Наталія Метеленко**).

■ У швейцарському місті Люцерн відбувся чемпіонат Європи з академічного веслування. Запорізьку область у складі збірної України представив чинний рекордсмен



світу – аспірант ЗНУ **Олександр Надтока**. Українська четвірка парна **Дмитро Михай, Сергій Гринь, Олександр Надтока, Іван Довгодько** у кваліфікації показала третій час у своєму заїзді – 06:00.780. потім була третьою у півфіналі А/В 05:49.310. А у фіналі стала шостою, з результатом 05:43.970.

## НОВИНИ

■ Представники ЗНУ долучилися до організації науково-освітньої та історико-культурної платформи "Від історичної слави до успішного майбуття". Її організаторами стали Центр польської мови та культури ім. Яна III Собеського ЗНУ (керівник – **Ганна Макушинська**) та кафедра фінансів, банківської справи та страхування Інженерного інституту (завідувач **Наталія Метеленко**). Захід, який пройшов в облдержадміністрації, складався з двох частин. Науково-освітня частина в рамках круглого столу "ЗНУ – Україна – Європа: можливості й перспективи інтеграції в єдиний освітній простір" включала розгляд актуальних питань економічної безпеки, нового етапу децентралізації в Україні. Тренінг "Попередження булінгу в дитячому навчальному колективі" для керівників загальноосвітніх шкіл, шкіл-інтернатів, коле-джів за участю психологів і викладачів відбувся в Запоріжжі вперше. Ініціатором його проведення став Інженерний інститут. Історико-культурна частина заходу в рамках Днів українсько-польської культури, науки і освіти "Під єдиним небом" пройшла під опікою Сенату Республіки Польща за особистої присутності сенатора РП пана **Артура Вахохи**, а також під патронатом Генерального Консульства РП в Україні у Харкові за участю віце-консула радника **Яна Здановського**. Гостями заходу стали й пані **Емілія Хмельова**, яка очолює Федерацію польських організацій на Україні (Львів) та віцепрезидент фонду "Словбескід" (Кросно) **Малгожата Халковська**. З вітальним словом до гостей та учасників свята звернувся проректор з наукової роботи ЗНУ **Геннадій Васильчук**. Він вручив пану Артуру Вахожі та пану Яну Здановському подяки та зазначив, що така ініціатива від Інженерного інституту створює нові можливості розвитку ЗНУ, підвищує імідж закладу вищої освіти та розкриває нові горизонти співпраці з європейськими партнерами.

■ У ЗНУ в урочистій обстановці 55 слухачів Школи Конфуція отримали сертифікати рівня HSK1 і HSK2. Вони успішно пройшли тестові випробування, що засвідчили їхній високий рівень знань китайської мови. Директор Школи Конфуція від китайської сторони **У Шихун** привітав усіх слухачів із вагомим успіхом, а також побажав їм не зупинятися на досягнутому й надалі удосконалювати свій рівень володіння іноземною мовою. Серед тих, кому вручили сертифікати, були представники всіх вікових категорій, які навчаються в Школі Конфуція: школярі різного віку, студенти ЗНУ, його викладачі, особи, котрі вже завершили навчання в закладах вищої освіти, тощо. Варто відзначити, що всі 55 слухачів, які були допущені до складання іспитів, успішно виконали поставлені перед ними завдання, про що й засвідчили сертифікати. Ще 18 слухачів, які опановують китайську мову лише з квітня і ще не прослухали всього курсу, необхідного для складання іспиту, продовжать навчатися в Школі Конфуція наступного навчального року. Ті ж, хто отримав сертифікат, зможуть у майбутньому вдосконалювати свої знання. Адже рівень HSK3 – достатній, аби досягти рівня знань, необхідного для складання офіційного тесту, що дає право на навчання в бакалавраті закладів вищої освіти КНР.

■ В університеті відбувся другий випуск слухачів курсів "Психолого-педагогічний супровід дітей та молоді з особливими потребами в умовах інклюзивного освітнього простору", що були організовані на базі центру післядипломної освіти. Від імені ЗНУ свідоцтва про підвищення кваліфікації педагогічних працівників вручив керівник програми **Євгеній Клопота** – доктор психологічних наук, професор кафедри педагогіки та психології освітньої діяльності, заслужений працівник освіти України. Учасники курсів відзначили, що їм сподобалася робота зі стереотипами та установками, які існують у суспільстві та заважають сприймати таких людей як рівних партнерів, а також з психологічними бар'єрами у процесі спілкування з ними. Варто відзначити, що під час навчання відбувалися дискусії щодо вирішення актуальних питань професійного самовизначення молоді з особливими потребами. Фахівці розглядали сучасну модель психолого-педагогічного супроводу в умовах інклюзивного освітнього простору. Учасники курсів відзначили цінність інтерактивних занять, які поєднували теоретичні та практичні аспекти. Велике зацікавлення викликали тренінгові вправи, спрямовані на занурення в ситуацію, актуалізацію та усвідомлення отриманого досвіду.

## ЮБІЛЕЇ

■ Уже близько тридцяти років своєї плідної праці завідувач кафедри українознавства, кандидат філологічних наук, доцент **Ольга Стадніченко** присвятила розвиткові рідного філологічного факультету. Тож під час святкування її ювілею колеги й студенти не лише щиро вітали її зі святом, але й дякували за невтомну працю на благо університету. Ольга Олександрівна розпочала свою діяльність на філологічному факультеті університету з 1991 року, де почала працювати асистентом. У 1999 році захистила кандидатську дисертацію на тему "Творчість Петра Ребра в контексті розвитку української літератури 50-90-х рр. ХХ ст.", а вже 2002 року рішенням Атестаційної комісії МОН їй було присвоєно вчене звання доцента кафедри українознавства. Із 2003 року обіймає посаду завідувача кафедри українознавства. Майже двісті наукових і навчально-методичних публікацій на рахунок цього знаного науковця, серед них такі відомі в колі філологічної спільноти монографії: "Творчість Петра Ребра" (2002), "Літературний портрет Олександра Штепенка" (2008), "Петро Ребро: літературний портрет" (2015), збірник літературно-критичних статей "У свічаді слова: література, письменник, час" (2016) тощо. Ольга Стадніченко виступає керівником науково-дослідної теми: "Українська мемуарна та художньо-історична проза кінця ХХ – початку ХХІ століть: еволюція, інтерпретація поетика". Окрім іншого, шановна ювілярка – талановитий організатор і неодмінний учасник багатьох регіональних заходів. Вона – член Національної спілки письменників України, відомий літературознавець і критик. А ще – заступник голови оргкомітету Всеукраїнського конкурсу молодого українського поезії та української авторської пісні "Хортицькі дзвони" ім. Марини Брацило, керівник літературної студії при ЗНУ. Ольга Олександрівна обіймає посаду заступника голови Запорізької обласної організації Всеукраїнського Товариства "Просвіта" ім. Т. Шевченка, член Національної спілки краєзнавців України. Під її дбайливим керівництвом у ЗНУ відбуваються численні цікаві народознавчі студії і майстер-класи з писанкарства, народного мистецтва тощо, які проводяться відомими народними майстрами і у яких беруть участь школярі, студенти й усі охочі й зацікавлені у збереженні стародавніх національних традицій. Заслуги Ольги Олександрівни відзначені низкою почесних нагород, у числі яких – орден княгині Ольги III ступеня за значний особистий внесок у розвиток української писемності та мови, вагомий досягнення у професійній діяльності (2008). Вона також є лауреатом обласної літературно-мистецької премії ім. Петра Ребра в номінації "Літературознавчі й публіцистичні праці про П. Ребра" (2016). Викладачі, студенти та випускники філологічного факультету, друзі й однодумці ювілярки вітають її та зичать, аби всі мрії та задуми здійснилися, а поряд із нею завжди були друзі й однодумці, аби вона повсякчас відчувала підтримку близьких і дорогих для неї людей!



■ Нещодавно ювілей відзначив і завідувач кафедри теплоенергетики та гідроенергетики доцент **Валерій Бахтін**. Ювіляр закінчив Запорізький машинобудівний інститут у 1971 р. за спеціальністю "Автомобілі і трактори". Кваліфікація: інженер-механік. У 1986 році ювіляр захистив кандидатську дисертацію за темою: "Розробка та впровадження пристроїв для очищення газів у шахтах природної витяжки металургійних підприємств з метою зниження викидів пилу в атмосферу". І, починаючи з 1988 року, працював на рідній кафедрі промислової теплоенергетики славнозвісного енерго-механічного факультету. За час Валерій Іванович керує кафедрою теплоенергетики та гідроенергетики факультету енергетики, електроніки та інформаційних технологій ЗНУ. Валерій Бахтін має за плечима не тільки багаторічний викладацький і практичний досвід, а й є автором майже 70 наукових праць, 6 патентів, 12 навчальних та навчально-методичних посібників і практикумів. Часи змінюються, але для викладачів кафедри залишаються незмінними такі цінності, як чемне ставлення до колег і студентів, невичерпний ентузіазм, підтримка нових починань, турбота про людей. Всі ці прекрасні якості повною мірою властиві ювілярові – Валерію Івановичу Бахтіну. Покоління випускників, багато з яких стали його колегами, знають, цінують і поважають Валерія Івановича, чуйного товариша й справедливої людини. Із Валерієм Івановичем завжди цікаво, він прекрасний оповідач, яскравий і емоційний, наче джерело знань у багатьох галузях діяльності: від професійних знань до інтересів у галузі історії, літератури, мистецтва. Валерій Бахтін зробив чималий внесок у розвиток баскетболу як у нашому закладі освіти, так і в Україні. Майстер спорту, неодноразовий учасник чемпіонатів спартакіад України шановний ювіляр продовжує вести активний спосіб життя, надихаючи на це колег, студентів. Представники ЗНУ бажають, щоб життя шанованого ювіляра завжди було наповнене чудовими подіями й світлим емоціями! Вони зичать імениннику успіху у всіх починаннях, підтримки близьких, душевного спокою і багато радості!



■ Днями свій ювілей відзначала співробітниця наукової бібліотеки **Олена Ігнатенко**. Випускниця філологічного факультету Запорізького державного університету 1993 року, повернулася до ЗВО в 1997 році. Спершу Олена Миколаївна почала працювати бібліотекарем читального залу філологічної літератури, що, як філологу за фахом, було їй ближче за "духом", та давало можливість краще розуміти запити читачів. На теренах бібліотечної діяльності Олена Миколаївна пропрацювала понад 26 років, отримуючи глибокий досвід та підвищуючи професійний рівень. Працюючи в науковій бібліотеці ЗНУ, Олена Миколаївна зарекомендувала себе висококваліфікованим фахівцем на різних професійних ділянках. Усе своє натхнення та професійну наснагу вона присвятила діяльності на абонементі художньої літератури і зараз продовжує плідно працювати на посаді провідного бібліотекаря. Ювілярці притаманні відданість справі, захоплення творчістю сучасних українських письменників, готовність докласти особистих зусиль, щоб сучасна художня книжка була в бібліотеці. Науково-педагогічні працівники, студенти, колеги цінують шановну ювілярку не тільки як висококваліфікованого фахівця, але і як гарну, чуйну й доброзичливу людину. Колектив наукової бібліотеки щиро вітає Олену Ігнатенко та бажає, аби на життєвому шляху її супроводжували успіх і перемоги, підтримка колег і рідних, вдячність читачів і радість від нових відкриттів у світі художнього слова!



■ Днями в Запоріжжі відбулася VII міжнародна науково-технічна конференція "Актуальні проблеми прикладної механіки та міцності конструкцій". Її співorganizаторами вже традиційно стали науковці математичного факультету. На захід завітали близько **135 науковців, дослідників та фахівців-практиків**, аби спільно обговорити актуальні аспекти запропонованої для розгляду теми. Вони представили на розгляд наукової спільноти 65 доповідей. Участь у конференції брали науковці та дослідники з провідних закладів освіти та наукових установ Азербайджану, Білорусі й України. На пленарному засіданні пролунали доповіді члена-кореспондента Національної академії наук України, завідувача відділу Інституту технічної механіки НАН України і космічної агенції України **Вадима Гудермовича**, вченого секретаря Інституту проблем машинобудування ім. А. Підгорного НАН України **Кирила Максименка-Шейка**, декана математичного факультету, професора **Сергія Гоменюка** й завідувача кафедри прикладної математики і механіки **Віктора Гришак**. Про перспективи розвитку вітчизняної ракетно-космічної галузі йшлося у виступі голови Державного космічного агентства України **Павла Дегтяренка**.



Під час конференції її учасники звернулися до актуальних тем технічних галузей. Зокрема, у полі їхнього зору були такі питання, як математичне моделювання та дослідження технічних систем, контактні задачі деформованих тіл, механіка руйнування та задачі термопружності, статичні та динамічні задачі теорії пластин й оболонок, механіка композиційних матеріалів, комп'ютерна механіка та оптимізація конструкцій, експериментальне дослідження динаміки та міцності конструкцій, підвищення надійності та довговічності технічних систем, застосування прогресивних та нетрадиційних технологій при виробництві складних технічних систем і сучасні проблеми інженерної освіти. Усі виступи, які пролунали під час роботи конференції, викликали жваве обговорення учасників наукового заходу. Під час підбиття підсумків роботи конференції її учасники ухвалили відповідну резолюцію, у якій сформулювали актуальні напрямки подальших досліджень. Окремо вони наголосили на необхідності актуалізувати пропаганду науково-технічних знань, зокрема в космічній галузі серед учнів шкіл і гімназій та студентів закладів вищої освіти.

Важливою подією, що відбулася в рамках роботи конференції, стала зустріч ректора **Миколи Фролова** та представників керівництва університету з делегацією державного підприємства КБ "Південне" ім. М. К. Янгеля. Також ЗНУ на заході представляли перший проректор **Олександр Бондар** і завідувач кафедри прикладної математики і механіки, професор **Віктор Гришак**, який є одним з ініціаторів та активних учасників співпраці університету і цього підприємства. Ракетно-космічний комплекс України на зустрічі представляли голова Державного космічного агентства України Павло Дегтяренко, заступник головного конструктора і начальник конструкторського бюро із системного проектування ракет і ракетних комплексів, начальник розрахунково-теоретичного комплексу конструкторського бюро **Володимир Сиренко**, головний науковий співробітник КБ Ігор Ларіонов і начальник комплексу міцності конструкторського бюро **Дмитро Клименко**. Під час зустрічі обговорили питання перспектив спільної науково-дослідної роботи викладачів університету та співробітників конструкторського бюро. Зокрема, йшлося про підготовку кадрів вищої кваліфікації для ракетобудівної галузі.

Голова Державного космічного агентства України Павло Дегтяренко подякував ректору Миколі Фролову, представникам адміністрації університету та співробітникам математичного факультету Запорізького національного університету за плідну співпрацю, що триває вже упродовж 6 років. Саме тому, на думку всіх учасників зустрічі, є всі підстави говорити про подальшу плідну та взаємовигідну співпрацю.

Голова Державного космічного агентства України Павло Дегтяренко подякував ректору Миколі Фролову, представникам адміністрації університету та співробітникам математичного факультету Запорізького національного університету за плідну співпрацю, що триває вже упродовж 6 років. Саме тому, на думку всіх учасників зустрічі, є всі підстави говорити про подальшу плідну та взаємовигідну співпрацю.

## З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!

## Колектив ЗНУ вітає іменинників...

- 10 червня – проректора з науково-педагогічної роботи **Юрія Олеговича Каганова**;
- 11 червня – професора кафедри економічної кібернетики **Ігоря Вікторовича Козіна**;
- 12 червня – заступника декана з профорієнтаційної роботи факультету економіки та менеджменту Інженерного інституту ЗНУ, доцента кафедри обліку, аналізу, оподаткування та аудиту **Лева Костянтиновича Феофанова**;
- 13 червня – професора кафедри економіки підприємства Інженерного інституту ЗНУ **Миколу Петровича Тютія**;
- 15 червня – завідувача кафедри кримінального права та правосуддя, професора **Юлію Володимирівну Пирожкову**; заступника декана з наукової та міжнародної роботи факультету будівництва та цивільної інженерії Інженерного інституту ЗНУ, асистента кафедри міського будівництва і господарства **Олесю Віталівну Разгонову**;

## ...і ювілярів вишу!

- 10 червня – заступника декана з профорієнтаційної роботи філологічного факультету, доцента кафедри слов'янської філології **Олександра Володимировича Муравіна**;
- 12 червня – прибиральницю навчального корпусу **Катерину Андріївну Більбат**;
- 15 червня – декана філологічного факультету, професора кафедри української літератури **Тамару Володимирівну Хом'як**; провідного фахівця адміністрації Інженерного інституту ЗНУ **Людмилу Михайлівну Абакумову**.

Слідкуйте за новинами та анонсами: на офіційному сайті ЗНУ:

<https://znu.edu.ua>

на сторінці у Фейсбук: <https://www.facebook.com/univerzpr>

на сторінці у Твіттері:

[https://twitter.com/ZNU\\_University](https://twitter.com/ZNU_University)

на каналі Телеграм: [https://t.me/znu\\_official](https://t.me/znu_official)

та Інстаграм:

[https://www.instagram.com/znu\\_official/](https://www.instagram.com/znu_official/)

Обласна академічна газета "Запорізький університет"

Засновник і видавець –

колектив Запорізького національного університету

Видається – з 1973 року

Керівник: **Євген Сокульський**

Провідний редактор: **Марія Канцелярист**

Творчий колектив: **Таміла Тарасенко,**

**Олена Хлистул, Олена Переверзева**

Інтернет-версія – **Олена Благодаровой**

Фотокореспондент – **Василь Биченко**

Номер підписаний до друку 07.06.2019

Автори надрукованих матеріалів

несуть відповідальність за підбір

і точність фактів і цитат,

статистичних даних,

які не підлягають

відкритій публікації.

Редакція може

публікувати матеріали

в порядку обговорення,

не поділяючи точку зору автора.

Зареєстровано Запорізьким обласним

управлінням юстиції: свідоцтво про державну

реєстрацію друкованого засобу масової

інформації серія 33 №1249-524-пр

від 18 травня 2017 року.

Виходить щотижня

українською мовою.

Поширюється безкоштовно.

0,5 друкованого аркуша.

Наклад 1 000 примірників.

Адреса редакції:

69063, м. Запоріжжя,

вул. Залізнична, 24,

9 поверх, кабінет №911-2

Телефон: **289-12-78**

e-mail: [znu.gazeta@gmail.com](mailto:znu.gazeta@gmail.com)

Надруковано

в Редакційно-видавничому відділі

Запорізького національного університету